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Опитування проводилося серед студентів груп ІП-23-1,2,3,4, ІП-22-1,2,3,4, ІП-

21-1, 2, 3, 4, ІП-20-1, 2, 3 (загальна кількість отриманих відповідей – 31) 

 

1 Скільки годин щоденно Ви працюєте самостійно? 
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2 Які види самостійної роботи переважають в навчальних дисциплінах, що 

вивчаються в межах Вашої освітньої програми?* 

 

* можливі декілька відповідей 

3 Яким чином Ви дізнаєтеся про зміст завдань СР та методику їх виконання?* 

 

* можливі декілька відповідей 
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4 Яким чином Ви отримуєте навчальні матеріали для самостійної роботи?* 

 

* можливі декілька відповідей 

 

5 Якими сервісами інтернету Ви користуєтеся найчастіше при виконанні 

завдань СР?* 

 

* можливі декілька відповідей 

 

  

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
94%

6%
0% 0%

навчальні матеріали 
надаються викладачем 
для самостійної роботи 
в інформаційному пакеті 
дисципліни
викладач надає 
посилання для пошуку 
навчальних матеріалів

шукаю навчальні 
матеріали повністю 
самостійно

отримую від 
однокурсників

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

19%
16%

54%

4%
7%

пошукові системи

соціальні мережі

YouTube

освітні сайти

блоги, wiki ресурси



6 Оцініть ефективність консультацій по дисциплінах, що проводять 

викладачі? 

 

 

 

 

7 Чи впливають результати виконання СР на підсумкове оцінювання 

результатів навчання за дисципліною? 
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8 З яким твердженням ви погоджуєтеся?* 

 

* можливі декілька відповідей 

9 Чи Вам цікаво дізнатись про зміни чи дії виконані за результатами Ваших 

відповідей? Якщо так, то у який спосіб? 
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